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１０/２３㈰ ２０２２ 堀川南文化展１０/２３㈰ ２０２２ 堀川南文化展
　「出会い・ふれあい・語り合い」のスローガンのもと、地域住民が一体となって、「２０２２堀川南文化展」
が堀川南小学校体育館にて開催されました。作品展示や小学生対象のエコバッグ作り、住民運動会新種目
アイディアコンクール優秀賞の発表がありました。また、屋外では来場した子供たちに焼き芋が配付さ
れ、JA富山市より採れたて野菜が販売されました。多くの方に来場していただき、芸術・食欲・文化の
秋を満喫した時間となりました。（P ２ に関連記事）

　小学校 ６年生の皆さんから、絵画が出品されまし
た。また、地域住民や公民館サークルからも絵画、
書、盆栽、編み物などが出品されました。
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　計１２３件の応募があり、ご応募いただいた競技の中から、堀川南体育
協会常任理事の協議・投票により、特賞と優秀賞を選び、１０/２３㈰の
２０２２堀川南文化展で発表しました。

荷物はいくつ？ドキドキ宅急便リレー　Ｓ．Ｕ様（下堀）
せーの！で色合わせリレー　　　　　　Ｍ．Ｈ様（本郷新）
明日天気になあれ！　　　　　　　　　Ｙ．Ｓ様（本郷町 １区）

特賞

優秀賞
アイディア賞　　ボール運び　　　　　　　　　Ｎ．Ｔ様（堀川町）
素晴らしいで賞　レジャーシートリレー　　　　Ｈ．Ｓ様（上堀町）
計画が緻密で賞　男女混合ドリブルリレー競争　Ｓ．Ｈ様（下堀）
大努力賞　　　　転がしてゲット！！　　　　　Ｔ．Ｎ様（上新保）
努力賞　　　　　フワフワでっかい夢リレー　　Ｙ．Ｓ様（本郷町 １区）
あと一歩で賞　　ワイワイボール運び　　　　　Ｒ．Ｉ様（下堀）
華々しいで賞　　防災　〇×クイズ　　　　　　Ｊ．Ａ様（本郷町 ５区）
華々しいで賞　　白黒はっきりさせて　　　　　Ｔ．Ｎ様（大町 １区南部）
華々しいで賞　　色水レース　　　　　　　　　Ｍ．Ｗ様（大町 １区南部）

受賞おめでとうございます
◆富山市社会福祉協議会会長表彰
　社会福祉功労者　　日南田泰弘様（本郷町 ４区）

◆令和 ４年度　富山市花いっぱいコンクール
　【街角部門優秀賞】　上堀駅を愛する会

赤ちゃん教室赤ちゃん教室
９ / ８ ㈭
１０/１３㈭

　赤ちゃん教室が堀川南公民館で行
われました。第 １回は講師をお迎え
し、親子リトミックの講座を行いま
した。第 ２回は南保健福祉センター
の栄養士から離乳食についてのお話

を聞きました。赤ちゃんと
お母さんたちがひととき楽
しく交流しました。

堀川南自治公民館だより

　市公連研修会（前期）が ６月２０日㈪婦
中ふれあい館にて開催されました。堀川
本郷の高田直明館長が「自治公民館運営
の現状と問題点」という演題で、事例発
表されました。

●富山市公民館研修会●

住民運動会住民運動会
新競技種目アイディアコンクール入賞者決定！新競技種目アイディアコンクール入賞者決定！

　３００個の焼き
芋は、すべて配
付完了！大盛況
でした。

　採れたて野
菜もあっとい
う間に売り切
れました。

〈屋外コーナー〉〈屋外コーナー〉

自分だけのオリジナルバッグが完成しました。

〈エコバッグ作り〉〈エコバッグ作り〉

tkc.pref.toyama.jp/kouminkan/
インターネットにも堀川南公民館の情報が掲載されています。
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６・７・８・９・１０月堀川南アルバム

ふるさと講座ふるさと講座 ふるさとづくり推進協議会ふるさとづくり推進協議会

社会福祉協議会社会福祉協議会

６/２７
㈪ スパイス講座

　スパイス料理研究家の石崎和生さんをお招きし
て、スパイス講座を開催しました。スパイスの効能
について、参加者はメモを取りながら真剣に聞いて
いました。また先生がデモンストレーションで作っ
たスパイスカレーを試食したり、持ち帰り用のミッ
クススパイスを自分で配合したりしました。

６/１８
㈯ 健康フェスティバル

　堀川南小学校で ３年ぶりに開催されました。多く
の方が参加し、健康・栄養・体力チェックで、健康
への関心を高めました。

１０/２３
㈰ ほりなん子ども食堂

　第 ４回目となる子ど
も食堂があり、お弁当
が配付されました。校
区の方がパラバルーン
をお貸しくださり、集
まった子供たちみんな
で一緒になって遊びま
した。

９/２９
㈭ スマホ教室

　昨年度、好評だったスマホ
教室を、今年度は初級編と応
用編の ２つの講座にして開催
しました。ケーブルテレビ富
山の皆さんに、初級編ではス
マホの基本操作、応用編では
マイナンバーカードの申請方
法についてそれぞれ教えてい
ただきました

７/ ７
㈭ 相続税と贈与税の基礎知識

　講師に税理士の猿田淳
子さんをお招きし、講座
を開催しました。相続税
及び贈与税の仕組みにつ
いて知るとともに、生前
贈与のいろいろな活用法についても学びました。

８/ ４
㈭ 食品サンプル教室

　講師にTTサンプルの滝川真弓さ
んをお招きして、夏の定番！かき氷
を食品サンプルで作りまし
た。本物みたいな仕上がりに
参加した小学生たちは喜んで
いました。作品は、２０２２堀川
南文化展で展示しました。

１０/ ７
㈮ うるおい探訪～秋編～

　 ３年ぶりの開催となるうるおい探訪は、総勢３５名

を鑑賞したり、イ
ルカショーを楽し
んだりしました。
とても充実した一
日になりました。

で上越方面へ行ってきました。
はじめに、フォッサマグナミュ
ージアムに向かい地球の誕生に
ついて学びました。昼食の後は
上越水族館で水中を泳ぐ生き物

９/２３
（金・祝） ふれあい農園芋ほり
　 ５月に植えたさつま芋の苗がす
くすく育ち、大きなさつ
ま芋が収穫できました。
　掘ったさつま芋は、
２０２２堀川南文化展で焼き
芋にして配布しました。



４

堀川南地区鮫

月 日 曜日 行　　　　事 場　　所 主　催　団　体
11 ２９ 火 ふるさと講座「カービング教室」 堀 川 南 公 民 館 ふるさとづくり推進協議会
1２ ２０ 火 昼食サービス 堀 川 南 公 民 館 社会福祉協議会

1
７ 土 堀川南はたちの集い 市総合社会福祉センター 自治振興会
２４ 火 ふるさと講座「みそづくり教室」 堀 川 南 公 民 館 ふるさとづくり推進協議会
未　定 ふれあいスポーツ教室 堀川南小学校グラウンド 体育協会

小学校鮫

月 日 曜日 行　　　　事

1２
1４㈬～1６㈮ 個別懇談会
２３ 金 第 ２学期終業式

1
1０ 火 第 ３学期始業式
1８ 水 ５ 年スキー教室

年末年始休館のお知らせ
地区センター・公民館の業務を休ませていただきます。

令和 ４年１２月２９日㈭～令和 ５年 １月 ３日㈫
《１１月・１２月・１月の主な行事》

図書館だより図書館だより

1
月
の
予
定

堀川南分館からのお知らせ
●開館時間　午前 ９時～午後 ５時
●休 館 日　毎月第一水曜日（館内整理休館日）
　　　　　　※ただし、祝日の場合は開館いたします。
　　　　　　　蔵書点検期間、年末年始
●貸出期間　図書　１０冊まで・ ２週間
＊＊＊年末年始の休館日＊＊＊
１２月２９日㈭～ １月 ３日㈫
※期間中に本を返却される場合は、
　ブックポストへ入れて下さい。

本の展示　
（一般向け）
　「節約術」
（児童向け）
　「おりょうりの本」

図書館
堀川南分館

（堀川南公民館内）
☎４９２－３１１１

※新型コロナウイルス感染拡大防止等の事情により、行事を
大きく変更する場合があります。

年末の交通安全県民運動年末の交通安全県民運動
12月11日～20日12月11日～20日

ヘッドライトは
早めに点灯！！

富山南交通安全協会　堀川南支部

開催日時　令和 ５年 １月 ７日㈯　午前１０時から
開催場所　富山市総合社会福祉センター
　　　　　 ３Ｆ大ホール
　　　　　（富山高校グラウンド南側）
対 象 者　平成１４年 ４ 月 ２ 日～
　　　　　平成１５年 ４ 月 １ 日生まれの方
⃝式典前に記念写真の撮影をいたしますので、
午前 ９時５０分までにお集まりください。
⃝新型コロナウイルス感染対策により、会場へ
は参加者以外の入場をお断りいたします。
⃝堀川南地区に住民登録がない方で、当地区の
はたちの集いに出席を希望される場合は、１２
月 ９ 日㈮までに堀川南地区センターまでご連
絡ください。� ☎４９２－３４５０

堀川南はたちの集い堀川南はたちの集い

「ゆっくり走ろう　雪のふる里　北陸路」

いよいよ冬本番！地域ぐるみの除排雪にご協力を！
市の除雪車による除排雪には限界があります。

地域住民がお互いに協力しあい、快適な冬を過ごしましょう。

●玄関先・自宅前の歩道の除雪は各世帯で
●ごみ集積場や周辺道路の除雪にご協力を
●路上駐車はやめましょう
●消火栓や防水水槽周辺の除雪を
●歩道にはみだした庭木の剪定、伐採を

自治振興会・交通安全協会


